

# 美国新冠确诊病例破700万

**新华社消息** 美国累计新冠确诊病例数在9月25日超过700万,从8月31日超600万例到9月25日超700万例用时25天。美国疫情形势在前段时间相对缓和后,近来多个指标又有抬头趋势。有关专家分析近期疫情特点时强调,美国年轻群体需要注意自己的防疫责任。

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的疫情统计数据,截至美国东部时间25日晚,美国累计新冠确诊病例已超过703万例,累计死亡病例超20.3万例。

8月底以来,全美新冠疫情影响比7月中旬峰值时期相对缓和。但自9月中旬起,多个疫情指标又有

抬头趋势。美国疾病控制和预防中心主任罗伯特·雷德菲尔德本周表示,过去一周平均单日新增确诊病例超过4万例,单日新增死亡病例近800例。美国有线电视新闻网的疫情数据分析显示,与上周相比,本周全美23个州新增病例数有所增加,大部分在中西部地区。

在本周连续出现死亡病例数超20万和累计确诊病例数超700万两大节点后,美国国内有不少反思抗疫不力的声音,比如缺乏全国层面的统一协调、部分人群无视专家警告等。此前美国媒体报道了一些年轻人无视疫情而聚会的消息,针对近期新增病例中的年龄结构特点,

一些专家强调美国年轻人需要注意自己的防疫责任。

雷德菲尔德本周表示,超过90%的美国民众仍然是新冠病毒的易感人群。近期新增确诊病例的年龄结构有所变化,18至25岁群体占新增感染病例的26%。这些年轻人应该认识到,虽然他们感染新

冠病毒后通常不会出现重症,但他们会将病毒传播给其他脆弱人群。

展望接下来的疫情发展,随着更多学校复课以及流感季的到来,美国防疫形势严峻。专家表示,随着天气转凉,更多的人群聚集活动将改在室内进行,这有利于新冠病毒传播。  
(谭晶晶)



### 欢庆秋收

9月26日,在白俄罗斯首都明斯克郊区,几名女孩身着色彩鲜艳的服饰参加农业展销节。随着当地秋收的基本结束,白俄罗斯各地相继举办农业展销节等活动,欢庆秋收。  
(据新华社报道)

## 乌克兰一军机坠毁25人遇难 违规飞行调查开启

**新华社消息** 乌克兰一架军用运输机9月25日坠毁,已经确认机上27人中多数人遇难。

这架安-26型运输机将近21时在乌克兰哈尔科夫州丘古耶夫市一座军用机场附近坠毁。乌克兰内政部在声明中说,机上有27人,其中20人是哈尔科夫国立空军大学学员,7人是机组人员。官方先前说机上有28人,不过后来确认一名学员没有登机。

国家紧急情况局说,已经确认22人死亡,2人受重伤,3人失踪。俄罗斯卫星通讯社稍后援引乌克兰总检察长办公室的声明报道,已经确认25人死亡,2人重伤。

安-26是中型运输机,长度大约24米,有两台螺旋桨发动机。哈尔科夫州州长阿列克谢·库切尔说,飞机坠毁前,一名驾驶员报告,飞机左侧发动机出现故障。库切尔同时说,对有经验的飞行员而言,一台发动机出现故障通常不会导致严重后果。乌克兰总统府说,依据初步信息,这架飞机当时在执行训练任务。

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基说这一事件是“悲剧”,于26日前往当地视察。乌克兰检察机关已对这一事件作违规飞行刑事调查。  
(惠晓霜)

## 美共和党火速推进大法官提名听证 民主党要阻击

**新华社消息** 美国总统特朗普9月26日提名埃米·科妮·巴雷特为联邦最高法院大法官,共和党占优的参议院10月12日将开始提名听证。目前距美国总统选举不到40天。共和党坚称应在总统选举前“补齐”大法官空缺,理由是选举结果可能交由最高法院裁定;民主党则一直明确反对。

伯格则被视为自由派人士。如果巴雷特的提名在参议院获得通过,她将成为美国历史上第五名女性最高法院大法官。同时,最高法院9名大法官中的保守派优势进一步扩大,达到6人。

巴雷特是自1991年以来最年轻的大法官提名人选。巴雷特如果获参议院认可,将是特朗普上任以来“提拔”的第三名最高法院大法官。多家媒体报道,这3人的共同点是保守派、“足够年轻”,因为美国最高法院大法官终身任职。

### 赶时间

特朗普26日告诉媒体记者,参议院可能10月12日开始对巴雷特提名的听证,他希望能于11月3日总统选举日前表决。

按照程序,最高法院大法官提名需先后由参议院司法委员会和参议院全体会议表决。参议院司法委员会26日晚些时候发表声明,说司法委员会主席林

赛·格雷厄姆决定10月12日开始听证,将持续三四天。

格雷厄姆是共和党人,与特朗普关系密切。他先前同样说,希望在总统选举前结束听证、通过大法官提名。他26日告诉福克斯新闻频道,希望参议院10月26日前后作全体表决。多家媒体报道,与以往大法官提名相比,这次留给参议员准备听证的时间大大减少。最新进入最高法院的6名大法官的提名与听证通常间隔大约8周。

参议院司法委员会成员、民主党人黛安娜·范斯坦26日在一份声明中说:“现在距离选举只有38天,许多州已经开始提前投票。填补最高法院(大法官)空缺不应该距离总统选举如此之近。”

### 再角力

外界普遍预期,考虑到共和党与民主党分别占据参议院53席和47席,巴雷特的提名有望获得通过,但

民主党将尽一切可能阻止。

拜登26日重申,除非“美国人选出他们的下一任总统和下一届国会”,否则参议院不应就最高法院大法官空缺“采取任何行动”。拜登的竞选搭档卡玛拉·哈里斯发表声明,说她将投反对票。

民主党人多次批评特朗普等共和党人急于扩大最高法院中的保守派势力,以便在最高法院可能受理选举结果争议诉讼时,作出偏向共和党一方的终审裁决。

特朗普先前多次说,邮寄投票可能导致选举舞弊,但迄今没有拿出证据。作为共和党总统候选人,特朗普本周早些时候说,他与拜登谁获胜可能最终需由最高法院裁定。

多项最新民调显示,考虑到最高法院对美国社会在堕胎、医保、拥枪权、投票权、总统职权和死刑等诸多议题的立场影响,大部分人认为应当在选举年后再填补金斯伯格留下的空缺。  
(郑昊宇)

## 朝鲜向韩国通报韩国人海上死亡事件

**新华社消息** 朝鲜方面9月27日证实,已经向韩方通报一起“不应有的不愉快事件”,并在朝方水域搜索尸体。朝方同时警告韩方不要越界搜索。

朝鲜中央通讯社27日上午报道,就“在当前北南关系局面下发生的一起不应有的不愉快事件,我方25日做了调查并向南方通报事件原委”。朝方“在西南海域和西南海岸搜索”,甚至考虑发现“任何被潮水冲来的尸体”后向韩方移交尸体的程序和方式。

韩国军队联合参谋本部24日说,在朝鲜半岛西部海域小延坪岛附近执行公务时失踪的一名韩方渔业指导员遭朝鲜军方枪杀。韩国总统府青瓦台25日说,当天上午韩方收到朝方通报,就这一事件作出解释。

朝中社没有报道朝方所发通报的详细内容。报道说,朝方“遵循最高领导层的意志,采取了更多必要安全措施,以免今后在任何情况下发生更多损害北南之间信任和尊重关系的事件”。

同时,朝中社对韩方提出“警告”。报道说,朝鲜海军通报,韩方25日开始出动大批舰艇和其他船只进行“推定为搜索目的”的行动,“侵入我方水域”,“可能再次引发不愉快事件”,朝方给予“应有的警惕”。

青瓦台26日说,韩方将继续调查这一事件,朝方也应加大调查力度,如有必要,韩方将邀请朝方联合调查。韩国国家安保会议常委会25日晚决定,韩方将尽快采取措施对朝鲜半岛西部海域加强监视和警戒。

朝中社27日说,朝方“不介意”韩方“在其领海进行任何搜索活动”,“但绝不会无视任何人侵犯我方领海的行为,并对此提出严重警告”。  
(惠晓霜)

### 保守派

特朗普26日在白官提名巴雷特接替本月早些时候去世的最高法院大法官露丝·巴德·金斯伯格。巴雷特和丈夫及7名子女站在特朗普身旁。特朗普称赞巴雷特“杰出”“有天赋”,呼吁参议院“迅速”批准这一提名。

巴雷特现年48岁,2017年获特朗普提名,出任设在芝加哥的联邦第七巡回上诉法院法官。媒体普遍将巴雷特描绘为保守派人士,因为她支持广泛拥枪权利、支持对非法移民采取强硬措施、持保守宗教立场。本月18日病逝的金斯